



ЦЕНА НОМЕРА 5 КОП.

МЕТАЛЛУРГ

По океану вгех стран, соединяйтесь!

Орган парткома и завкома металлургов Кузнецкого Металлургического Завода имени Сталина.

20

АПРЕЛЯ 1933 г.

№ 7 (46)

г. Сталинск
(Кузнецкстрой)

Домны работают с беребоями. Никакой успокоенности!

большевистской работой атакуем прорыв

Данные о работе завода за первую половину апреля говорят о том, что перелома в работе еще нет. Успехи отдельных дней хороши работы на домнах и мартенах не закрепляются. Наш долг стране растет.

То обстоятельство, что несколько дней домны почти выполняли свой встречный, что отдельные печи мартеновского цеха перевыполнили план, работники цехов склонны были расценивать как достигнутый перелом.

Однако, 16, 17, 18 апреля показывают, что успокаивать рано. Только оппортунист, не верящий в план, может считать, что все уже сделано, для того, чтобы встречный мог быть выполнен и что можно почтить на лаврах.

Решения пленумов ГК и ЗПК, указания т. Эйхе и письмо т. Папарда еще плохо проводятся в жизнь. Партийные и профессиональные цеховые организации плохо мобилизуют массы на борьбу за техпромфинплан 2-го квартала.

Так, например, организации прокатного цеха не подняли яростную борьбу против разгильдяев Степанюка и Дегтяря, повине которых были простой блюминга. Поступок Степанюка и Дегтяря — прямая помощь классовому врагу и вредителю.

Со всеми проявлениями "работы" классового врага надо решительно бороться. Повысить классовую бдительность, установить железную дисциплину, обеспечить квалифицированное, конкретное, оперативное, техническое руководство, контролировать выполнение приказов — вот неотложные задачи заводских и цеховых организаций.

Удельный вес продукции Кузнецкого завода им. Сталина в продукции общесоюзной черной металлургии велик и будет становиться все больше. Каждый наш успех или прорыв сильно отражается на выполнении плана по черной металлургии всего Союза. Этого мы не должны забывать.

Чтобы обеспечить первоекрытие прорыва — в первую очередь должны работать обрацово коммунисты. На основе овладения техникой коммунары должны мобилизовать вокруг этих задач широкие беспартийные массы всех рабочих завода.

Работа завода за 15 дней

Итоги работы завода за 15 дней показывают, что перелома еще не достигнуто.

В первые 2 пятидневки апреля коксовый цех работал нарастающими темпами. За вторую пятидневку план выполнен на 103,7%. А третью пятидневку только 98,2%. За 15 дней коксовый цех выполнил план только на 98,2%.

* * *

За вторую пятидневку апреля первая домна выполнила план на 79,2%, за третью пятидневку на 81,9%. Вторая домна — на 93,7% и за третью пятидневку — на 105,9%. Весь доменный цех за 15 дней выполнил задание на 90,2%. За 14 и 15 апреля домны дали 1193 и 971 тонну чугуна. 16 и 17 апреля дали резкое понижение работы домен. Мелкие и крупные аварии в доменном цехе еще не прекращаются. Фурмы продолжают гореть. Например: 14 апреля из за смены 11, 9 и 5 фурм доменная печь простояла 9 часов 45 мин.

15 апреля по той же причине первая печь простоила 11 ч. 38 мин. Меняли 3, 9 и 12 фурму.

Транспорг продолжает тормозить работу доменщиков. 15 апреля, по вине сцепщика БЛЮНОВА не отцепившего в нужный момент ковши, были залиты чугуном пути и доменная печь № 2 простоила по этой причине 1 час.

Но прежде всего в позорной работе последних дней виноваты сами доменщики. Так, например, шлаковщик листенко за плохую и небрежную работу сменным инженером Виниченко снят и переведен в помощники. По-прежнему загрязнен литечный двор. Грязь в газовой будке, у горна замусорены канавы.

Доменщики должны покончить с просторами и мелкими авариями. Надо изучить причины прогара фурм и немедленно их устранить. Стремчайший в 750 тонн выполняется плохо, о чем ярко говорят цифры последних дней. 16 апреля домны дали только 781 тонну с 2-х печей. Для доменщиков это цифра позорная.

* * *

За 15 дней работали мартеновские печи № 1 и № 2. Первая печь за вторую пятидневку апреля дала лишь 81, 5% плана. За тре-

тью пятидневку — 121, 3% плана. За 15 дней план выполнен только на 95, 1%. Третья печь во вторую пятидневку выполнила задание на 57, 5%, за третью — 91. За 15 дней результат по-прежнему плачевный — 72, 6%.

Цех в целом за 15 дней выполнил задание на 83,3 проц. 14 апреля первая печь дала 284 тонны: 103,2 проц. суточного задания. Третья печь дала еще больше — 296 тонны — 113,8 проц. Если судить по количеству тонн и плавок, то кажется, что все идет хорошо. Но это не так. За сутки произведено 4 плавки и только одна из них № 211 попала в анализ первосортной рельсовой стали. Плавка № 212 получилась неудовлетворительной. Она подошла к стали 2 сорта.

Причины непопадания в анализ-неверный химический процесс.

15 апреля третья печь дала всего лишь 141,5 тонн, т. д. 54,3 проц. суточного задания. Причина — козел в конде плавки из-за несвоевременно поданного ковша.

Мартеновцы должны добиться в ближайшие дни двух плавок с печи в сутки. Они должны, наконец, освоить производство качественной стали.

* * *

За 15 дней блюминг выполнил задание на 52,4 проц. Рельсобалка — на 47,5 проц.

Цех работает еще плохо. Главное дело — простои. Часть простоев падает на перебои с газом. Но больше всего простоев из-за неисправности механизмов. Имеются случаи невнимательного и преступно-халатного отношения к работе. Например, 14 апреля машинист Степанюк на 4-м посту во время выхода блюмса из 9-го прохода поднял стол, из-за чего изогнулся блюмс, который выбил первую плиту на рольгангах.

Простои за 15 апреля в прокатном цехе в общей сложности по блюмсу и рельсобалке выражаются в 27 часов 40 мин.

* * *

Доменная печь № 1 за 16

апреля дала 365 тонн, за 17 апреля — 349 тонн, за 18 апреля — 718 тонн.

Печь № 2 дала за 16 апреля 416 тонн, за 17 апреля 778 тонн, за 18 апреля — 753 тонны.

Горение фурм — результат отсутствия технического предвидения

Т.т. Киселев и Ровенский, не устранили техническую неслаженность в работе цеха. Эти они срывают борьбу ударников за встречный

По меньше ссылок на кокс. Четко расставить людей у домен. Решительно бороться с лодырями.

Причина сгорания фурм.

(Беседа с начальником доменного цеха — т. Киселевым.)

Одной из причин сгорания фурм является качество кокса. Если бы нам коксовики давали барабанную пробу кокса в 280 кгр, у нас было бы уничтожено такое частое и большое сгорание фурм.

Вторая причина — несвоевременный выпуск шлака. На первой домне сгорания фурм происходит еще потому, что она не совсем работала.

Невнимательность доменщиков, плохое качество кокса.

(Беседа с т. Ровенским.)

На днях меняли шлаковый прибор; весь загруженный объем печи сильно спрессовался из-за слабого кокса. Простояли 7 часов. Началось горение фурм.

Одновременно из состава шихты был снят гравий, для того чтобы не держать излишнюю флюсовку. Шлаки, по внешнему виду, оказались вязкими, вследствие чего тянули за собой чугун. По анализу шлак был правильный. На третьи сутки гравий опять был введен в состав шихты. Шлаки пошли кислые.

Причины прогара фурм оказались не в гравии, а в плохом качестве кокса и стоянках во время смены фурм.

При таком коксе стоянка в 7-8 часов является самой веской причиной горения фурм (барабанная проба по следние дни колебалась от 219 до 230 липограмм остатка на барабана). 18 апреля и в первую смену 19 апреля ни одной фурмы не сгорела.

Наблюдать за фильтром. Ст. газовщик т. Гаврилов.

Почему у нас горят фурмы? Я видел фильтры, краиник. Возмутительное отношение: фильтр забит волокном, камнями. Волокно протаскивается водой в краник. Напор воды спадает. Манометры никто не проверяет. Фурмы у нас горят при походлании печи. А это бывает почти каждый день. Строго наблюдать надзору за фильтром, недопускать походлания — вот мероприятие против сгорания фурм.

Напор воды слаб.

Горнавой т. Ковган.

Почему горят фурмы? нашей домне недостаток напор воды. Мне кажется, что на это надо обратить внимание. Сменный инженер должен требовать водопроводчика, чтобы сообщал несколько смену о том, как поступает вода. Осмотр ход ников слабый, книга не дается. Фурмы горят — горнового зарез. Тяжесть работы — менять фурмы. Же принять меры к тому, чтобы фурмы не горели внимательно и осматривались.

ПАРТУЧЕБУ-НАПОМОЩЬ ВЫПОЛНЕНИЮ ТЕХПРОМФИНПЛАНА

Покончим с недооценкой партучебы в прокатном и шамотодинасовом цехах

ПАРТШКОЛЫ НА ПРОВЕРКЕ

КАК РАБОТАЛИ ПАРТШКОЛЫ

Шамто-динасовый цех

Зимний период марксистско-ленинской учебы подходит к концу. Коллективный охват членов и кандидатов партии сетью был очень низок всего 60%. Посещаемость партучебных школ в отдельных случаях была недопустимо низкой. Так 7/IV в школе домено о цехе из 32 слушателей пришлося занять только 3 человека.

Имеются десятки случаев срыва занятий из-за того, что в дни партучебы назначались различные выставки. Проведение 7/IV-культуропрома ЗПК проверка работы школ лишил раз подтвердил эти забывчивые факты.

Качество работы школ не на высоте. Сейчас только выяснилось, что 8 руководителей партучебных школ в течение всего периода зимней учебы не имели программ.

Качество преподавания очень низкое. Так было 7/IV на заседаниях в шамотодинасовых цехах руководителями Т. Сулимова и членом кружка А. Афониной секретаря партучебной ленинской школы.

В чем причина такой работы? За партучебу не было достаточно большевистской борьбы. Как работают школы, культпроспекты, прокатные цеха, например, не знает. Пропагандист ХЛЫБОВ.

Прокатный цех

Партучебной прокатного цеха отмечено занятия в школах по политграмоте с 7 на 9 апреля.

Девятого вместо 8 школ работало только три. Занятия в начальных полиграфиях часто срываются. В дни учебы назначаются заседания, производственные совещания. Ниже-заременский отказался вести занятия.

Пропагандист МАХНОВСКИЙ

В Кружке истории ВКП(б) тов. Шербина отказался вести занятия. На семинары он не ходит.

Механический цех

Руководитель кружка истории ВКП(б) тов. Шербина отказался вести занятия. На семинары он не ходит.

Доменный цех

В кандидатской школе состоялись занятия, но не было учащихся. На семинаре не было, тема не знала.

Пропагандист НОРКИН

Руководитель не подготовился

К занятиям

Слушатель кандидатской школы исторического цеха пришел на занятия. Стульев не хватало. Рассказали как как. Помещение для занятий мало, грязно, не приспособлено.

Каждой ячейке необходимо привлечь работу школ и виновников ходатайства, развертывание самотеков вокруг их работы помогут очистить с фактами самотеки и ответственности в деле овладения марксистско-ленинской теории.

Руководитель начальной школы НОВИКОВ.

Руководитель не подготовился

К занятиям

Слушатель—Когда читали было занятие?

Руководитель—Сейчас проверим. Скажи т. Соболев, для чего календари накапливают сельхозпродукт?

Соболев—Чтобы нам не досталось?

Второй слушатель. Им не скажешь?

Слушатель—О работе в деревне.

Другой слушатель—Нет не о деревне. Как будто о Германии.

Руководитель—Мы, сегодня будем прорабатывать тему. Путь к капитализму со строительством социализма СССР. Мы коротко приведем заголовки и будем задавать маленькие вопросы. Мы будем сейчас читать о положении крестьян при капитализме.

Выходы—Руководитель кружка Т. Афоньева в занятиях совершенно не была подготовлена. Отсутствовал план беседы этим обясняется нечеткое формулирование выводов.

Когда читал в газете—это письмо

Лене память, ни дни, ни года

сердах

не сокрути никоим

МАЯКОВСКИЙ

21 годовщина Ленского расстрела

Рабочую кровь сплавляли в золото национальной горы тому назад алкой сибирской тайге на своих присыпках, царское правительство расстреляло рабочих, вынужденных за улучшение своего нынешнего тяжелого положения 270 человек убитых 250 членов рабочих—таков кровавый Ленский расстрел.

Мы же были вызваны ленские тяжелые условия работы и жили рабочие и их семьи год тому назад

7 тысяч верст от Петербургской Российской империи 2 тысячи верст от железнодорожных расположений были близко присыпки Ленского Золотого Товарищества золото.

Жилищно-бытовые условия были исключительно гнездовые. В камрах не было ни квартиры ни члены тающего дома Романовых и

царский министр торговли и промышленности Тимирязев. Такая сеть присыпок "Лензолото" с его сударственным аппаратом, давала императорскому капиталу через администрацию присыпок неограниченную эксплуатацию рабочих.

Но только сами рабочие, попавшие на присыпки, становились полными рабами "Лензолото", но и их жены и дети.

В немноговремя тяжелых условиях работали и жили рабочие и их семьи год тому назад

7 тысяч верст от Петербургской Российской империи 2 тысячи верст от железнодорожных расположений были близко присыпки Ленского Золотого Товарищества золото.

Жилищно-бытовые условия были исключительно гнездовые. В камрах не было ни квартиры ни члены тающего дома Романовых и

ласс очень слабо. Даже окружной инженер Бергского горного округа—Тульчинский, должен был привлечь в своем очте, что на присыпках "Лензолото" мало бывших присыпок, медицинского персонала, в особенности врачей (1 врач на 4 бояни).

Присыпка администрации, техническое и служащий персонала в целях увеличения прибыли предприятия применяли самые разнообразные приемы усиления эксплуатации рабочих и работниц. Так, например, приводилось измание и грязь выбрасывали, увлажняли урж, обмерзали при замерзании выработанного горючего, обсчитывали при выдаче зарплаты.

Рабочие этого рудника обнаружили, что "зарабатывали" рабочие не было ни квартиры ни члены тающего дома Романовых и

как присоединяются рабочие Усолье-Сибирь. 1-го и 2-го марта рабочие Пороконинского, Васильевского и Александровского, а 3 марта забастовали самый крупный рудник—Федоросьевский. Забастовки в марте таким образом, оканчивались жестоко расправиться с рабочими.

3. Царские карательные расстреливали рабочих

2. Возмущение народа

Продукты опускались недоброго качества. Вся эта политика систематического снижения зарплаты, увеличение штрафов, пытывание цен на продукты питания, приводило покупателей к лавкам "Лензолото", жестокая эксплуатация русских и иностранных капиталистов, грабеж, обращение и произвол администрации делали невыносимыми производственные рабочих на ленских присыпках. Возмущение приростом. Чем терпение оказаться переполнено, когда рабочими и их семьями началась забастовка был создан стачечный комитет из представителей всех присыпок, который руководил забастовкой и все ее первоначально с администрацией "Лензолото". Требования рабочих были изложены в 22 пунктах, среди которых

Медицинская помощь оказывалась

работа. Материалы для рабо-

ты часто не приготавляются;

и иногда приготовленный мате-

риал плохой и сделанную из него деталь сдаешь в брак.

Неоднократно говорилось об этом на производственных совещаниях, но меры

никакие не принимаются.

Надежды вынесен приговор винов-

никам аварии, происходящей на ме-

таллургическом заводе в г. Сталь-

и (Донбасс); обрушился пылеуло-

витель на домах. Все знали, что колониальная пыль, переполняет

основной пылеуловитель, что в нем скопилось до 400 тонн пыли. Но

никто никаких мер не принял.

Газета "Техника" в передовой по-

поводу суда над виновниками ава-

рии пишет:

"Каленый железом нужно вы-

жечь элементы бюрократии и чи-

новничества, свойственные еще на

одной части нашего инженерства,

неподдающегося того, что ха-

рактерность, безответственность и фор-

мально-бюрократическое отноше-

ние к делу самым непосредствен-

ным образом смыкаются с вреди-

тельством".

Трудящиеся Советского Союза

беспощадно расправляются с остат-

ками контрреволюционной буржу-

зии и ее агентурой.

А честный мужественный инже-

нер, хозяин своего дела, настоящий

преданный командир производст-

ства может твердо рассчиты-

вать на доверие и самую энергич-

ную поддержку всей советской об-

щественности".

Дело части рабочих и инженер-

ства нашего завода быть бдитель-

ными, "научиться техническому пред-

видению, исключительно возмож-

ности аварий".

Письма РАБОЧИХ

На скрапном дворе

нет хозяина

Эксплоатационные ваго-

ны простаивают по 3 суток

вместо положенных 4-х ча-

сов. Не принимаются меры

к тому, чтобы разгрузка

производилась своевремен-

но.

Потребовать надо реши-

тельно ответственного отво-

дения к делу. Разгрузка

скрапа и других материа-

лов производится. Сейчас

с трудом пробиваются гру-

женные составы на путях.

Селиверстов,

НЕТ ИНСТРУМЕНТА,

УБОРКА ШЛАКА

ЗАДЕРЖИВАЕТСЯ

Уже не раз рабочие пол-

нимали вопрос о снабжении

маркеновских печей инструментами

и материалами, но еще это дело не

наладено. 12 апреля на I-й

печи при разливке образо-

вался большой козел шлака.

Нужно было быстро залить

его водой. Но шланги на

месте не было.

Горячий шлак убрать не

могли, в результате, отлив

ка была задержана на 4 ча-

са. Отсутствие шлака гро-

зит и 3 печи задержива-

ют плавку, 14 апреля там плав-

ка была задержана на 2 ча-

са.

Горский.

В ответ на призыв ленинградских ударников—поднимем новую волну соцсоревнования

Из обращения ленинградских ударников

Товарищи!

НАСТУПАЕТ четвертая годовщина социалистического соревнования. Четыре года назад с трибуны XVI партконференции партия обратилась к трудающимся СССР с призывом претворить в жизнь ленинскую идею о соревновании. На зов партии миллионы ответили делом. Сейчас ленинским соревнованием уже охвачено $\frac{3}{4}$ рабочего класса и миллионы колхозников.

Социалистическое соревнование под испытанным руководством партии стало действительно повседневным методом масс в борьбе за социализм, в борьбе за исторические победы первой пятилетки. Недаром т. Сталин, вдохновитель ударных рядов, говорил на январском пленуме ЦК и ЦКК:

„Где же основные силы, которые обеспечили нам эту историческую победу, несмотря ни на что?

Это прежде всего активность и самоотверженность, энтузиазм и инициатива миллионных масс рабочих и колхозников, развивших вместе с инженерно-техническими силами колоссальную энергию по разворачиванию социалистического соревнования и ударничества. Не может быть сомнения в том, что без этого обстоятельства мы не могли бы добиться цели, не могли бы двинуться ни на шаг”.

Товарищи! Сейчас, во второй пятилетке, перед нами стоят еще более грандиозные задачи. И мы, старые ударники, не сомневаемся, что перед лицом этих задач рабочий класс еще выше поднимает знамя коммунистического метода работы. Мы построили 1,500 новых заводов. Мы насытили промышленность новейшей передовой техникой, которую нам еще предстоит освоить. Вся мощь соревнования, вся несчерпаемая энергия ударников должна быть направлена на освоение этой новой техники. Мы должны научиться работать так, чтобы до предела использовать мощность созданных нами заводов, станков, машин.

Прежде всего наше внимание должно быть приковано к той узловой задаче, которую поставил перед страной январский пленум ЦК и ЦКК партии—к повышению производительности труда на 14 проц. по промышленности, к безусловному выполнению качественных показателей. Эти задачи, по нашему мнению, должны соответственно изменить содержание соревнования, поднять качество ударника и организационные стороны движения.

Со времени январского пленума ЦК и ЦКК прошло свыше двух месяцев. А посмотрите в наши обязательства, в наши хозрасчетные договоры! За небольшим исключением все остались по-старому, добавляются только общие пункты об освоении техники, о повышении производительности труда.

Принятые в такой общей форме, эти обязательства не могут служить конкретной программой действий для каждого ударника по цели ему производительности труда. Для того, чтобы облегчить ударникам их героическую борьбу за повышенную производительность труда и выполнение всех плановых заданий, необходимо чтобы обязательства, которые берут на себя каждая бригада и каждый ударник в отдельности, были бы в наибольшей степени конкретизированы.

Вторым непременным условием успешного переключения соревнования на выполнение заданий 1933 года является своевременный и полный спуск планов и заданий до рабочих. Между тем в этой области у нас чрезвычайно плохо.

Мы считаем, что доведение норм, планов и заданий до ударников в сочетании с широким соревнованием на выполнение норм и конкретными обязательствами каждого ударника по технике—это лучшее средство дальнейшего укрепления соревнования. Конкретное соревнование, в частности и осо-

бенно ведущих профессий,

на выполнение технически обоснованных норм, — вот что должно стать основой движения. Это неоспоримо.

Самым серьезным препятствием для развития конкретного соревнования является то, что ударники часто не знают своих норм и не ознакомлены с методами их выполнения. Именем теперь, когда проводится колдоговорная кампания и пересмотр заниженных и устаревших норм, надо добиться, чтобы пересмотренные нормы были и своевременно доведены до каждого рабочего.

Мы считаем, что доведение норм, планов и заданий до ударников в сочетании с широким соревнованием на выполнение норм и конкретными обязательствами каждого ударника по технике—это лучшее средство дальнейшего укрепления соревнования.

В связи со всем этим мы

Календарный план ЗПК

- 11-21 Производственные совещания и хозрасчетные бригады.
2-13-23 Профполитдень (общие собрания рабочих).
3-13-23 Бюро ячеек ВКП(б) (техучеба).
4-14-24 Бюро яч. ВЛКСМ—цехомы (техучеба) женсборания.
5-15-25 Бюро или пленум ЗКП (техучеба) военизация.
16-26 Партдень.
7-17-27 День партучебы.
8-28 Комсомольский день.
9-19-29 Декадные совещания секретарей ячеек, (утром) завкомом металлургов (техучеба).
1-11-20 Бюро ЗК, ВЛКСМ, добревол. организ. (техучеба) декадные совещания парторгов (вечером).
6-12-18 Техучеба в непрерывно-действующих цехах.
24-30
10-20 Финансово-снабженческие совещания.
20 Техминимум техники безопасности.

по-иному ставим вопрос и о качестве ударника. Теперь качество ударника должно главным образом определяться тем, как он осваивает технику и через это идет к выполнению технических норм. Хорошим ударником может считаться только тот рабочий, который внимательно изучает свой станок, добиваясь освоения предельной мощности оборудования к качеству продукции.

Чтобы обеспечить решение целевой задачи соревнования, рабочим и работникам города Ленина, отметить 4-ю годовщину ленинского соревнования укреплением качества соревнования и ударничества, массовой проверкой соцдоговоров и кратким повтором соревнования и ударничества в сторону выполнения исторических решений январского пленума ЦК и ЦКК о повышении производительности труда на 14 проц.

И в частности: всем заводам и фабрикам надо принять путевку ВЦСПС и «Труда» о широкой проверке практики доведения планов и заданий до рабочего. Добиться своевременного спуска планов с точными конкретными показателями по повышению производительности труда, снижению себестоимости и с лимитами по зарплате.

Довести до бригад рабочих правильно установленные нормы и организовать соревнование на их выполнение. Мы особо обращаемся к ведущим профессиям. Вы в первую очередь должны ведущих профессий.

Доменщики приняли вызов ленинградских рабочих
Рабочие и ИТР марганцевого цеха, обсудив письмо ленинградских рабочих к 4-й годовщине социалистического соревнования и к международному революционному празднику первого мая, взяли на себя следующие обязательства:

снизить себестоимость продукции на 25 процентов, поднять производительность труда во 2-м квартале при пуске 4-й печи на 158 процентов.

28 и 29 апреля по всем цехам, предприятиям и учреждениям провести торжественные вечера, по священные первому мая, с постом новкой докладов и художественным обслуживанием этих вечеров. 30 апреля провести торжественное заседание пленумов горсовета, гаркома ВКП(б) и горпрофсовета, совместно с партийным, профсоюзным хозяйственным активом, ударниками завода, с постановкой доклада о «первом мае».

1 и 2 мая считать днями отдыха. Фракциям ГСПС, ЗК металлургов, ОПК и постройкома сопогорода организовать 1 мая во всех театрах, клубах и красных уголках бесплатные художественные листановки, киносеансы и концерты.

Обязать партколлективы, фракции профсоюзов на первомайские торжества послать в свои подшефные колхозы бригады массовиков для оказания помощи в организации праздников и проведении бессед с колхозниками.

15 апреля горсовету издать специальное постановление по городу и району о приведении в порядок и очистки от мусора и грязи улиц, площадей и т. д. и художественному украшению: лозунги, плакаты, транспаранты, государственных, жилых и культурных помещений города.

Завком и цеха готовятся к 1-му мая

К 1-му мая центральная площадь города Сталинска—площадь Победы—декорируется, Завкомом металлургов.

Ему поручено декорировать здание Завкома, Горкома, Заводоуправления и вместо старых трибун выскоить одну большую.

Общее руководство по художественному оформлению возложено на художника Сосчера.

Подготовка к 1 мая совпадает с 4-й годовщиной социалистического соревнования и антиподольским декадником. Готовясь к первому мая цехи обязаны подготовить достойный ответ ленинградским рабочим, организовать новые хозрасчетные бригады, мобилизуя массу на выполнение решений партийных и профессиональных организаций.

Успех производственной работы цеха в апреле определит его место в первомайской колонии. Вслед за колонией доменщиков, ведущей частью завода, пойдет цех, который, реализуя решение партии и профсоюзов, добьется наивысших показателей по выполнению планов апреля.

С 15 апреля в шести основных цехах—доменном, мартене, ЦЭСе, прокатном, ЦОРе и ремонтно-строительном, союзом воинствующих борцов, совместно с центральной лабораторией завода, проводятся антирелигиозные бесседы—доклады с демонстрациями.

В эти же полторы декады цеха подготавливаются к оформлению своих первомайских колонн. Транспортный узел сейчас подготовил духовой оркестр музыки.

Литейщики собираются подождать к демонстрации шумовий оркестр и карнавал. Если литейщики научатся играть боевые марши, то они пойдут в середине колонны.

Нес обученные же шумовики будут сопровождать кривые рожи карнавальных членников.

Демонстрантов будут сопровождать зажигающиеся агитбригадами цехов. Библиотека металлургов едет с книжным фургоном. Демонстранты получат газеты, журналы, брошюры и 1-м мае.

Второго мая цеха проводят самодеятельные вечера, а утром демонстрации.

Что делают, как готовятся цеха? Рабкоры, пишите с этим в газете «Металлург».

Н. С.